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SALA DAS ATAS 

Ata da 231  Sessão Ordinária, do 20  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 17 de Outubro de 2019. 

Aos Dezessete dias do mês de Outubro do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a 
Secretária, ocupando a 2a  Secretaria Ad Hoc a Vereadora Lení 
Almeida da Silva Santos. Pelo Iivr 
comparecimento dos Senho 
Costa, Lení Almeida da; 
Mendonça, Ediel Teles do 
dos Santos, José Victor Co 
Leite, Edivaldo de Oliveira C 
Deixando de comparecer 
Conceição dos Santos, cuj 
Ofício N° 062 de 
absoluta dos memb 
aberta a presente Se 
comunicou que por pro 
Ordinária anterior será fei 
para a Leitura do Expe 
Secretária que fizesse a CH 
pelos Senhores Vereadores co 
pelo Livro de inscrição subiu à triburíà  
entrega da Moção de Aplausos concedida a Sra. Ivonete dos Santos 
Costa, a qual fez os seus agradecimentos. Em seguida subiu à tribuna 
o Vereador Edivaldo Cunha que fez a entrega da Moção de Aplausos a 
Senhora Maria Cecília Monteiro Alves Ferreira, a qual também fez 
agradecimentos pela homenagem. Dando prosseguimento o Sr. 
Presidente submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 do 
Regimento Interno, que foi aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida feita a leitura das matérias a serem apreciadas 
na Ordem do Dia passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 
Votação Única o Requerimento n° 259/2019 de autoria do Vereador 
Ediel Teles que concede Moção de Aplausos ao Sr. Aguinaldo Póvoas. 
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Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
discussão e Votação Única o Requerimento n° 260/2019 de autoria do 
Vereador Ediel Teles que concede Moção de Aplausos ao Sr. Flávio 
Eduardo Rodrigues Mendes. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento no 263/2019 de autoria do Vereador Bruno Costa que 
concede Moção de Aplausos a Senhora Maria Cristina Elias da Silva. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. 
Verificado o Livro de Inscrição e não havendo Vereador inscrito em 
Explicações Pessoais, nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão 
Ordinária para 3a feira, dia 22 de Outubro, às 10h30. Para Constar, Eu, 
Vereadora Claudia Batista Gregório M- •nça, 1a  Secretária, lavrei a 
presente Ata, que vai devida- 	im, pelo Senhor 
Presidente, Vice Presiden e 	 pois de lida e te  
aprovada pelo Colegiado. São 	 de Outubro de 
2019. 
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